
 
 

PAUTA DA 54ª (QUINQUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 29/08/2023. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Mensagem de nº 097, de autoria do Poder Executivo - Revoga a Lei nº 3.368, de 12 de 

abril de 2023, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a doar imóvel que indica, e dá 

outras providências. R. C. de Freitas Administradora de Planos Funerários Eireli. 

Mensagem de nº 098, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a ceder a posse através de Termo de Concessão de Direito Real de Uso, do 

imóvel que indica e dá outras providências. Poliserve Montagens e Serviços Industriais 

Eireli. 

Mensagem de nº 099, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a ceder a posse através de Termo de Concessão de Direito Real de Uso, e dá 

outras providências. J. M. Clínica Eireli. 

Mensagem de nº 108, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo, 

através da Secretaria Municipal de Esporte, a adquirir Cotas de Patrocínio do Instituto 

Acácia Amarela de Apoio, Assessoria e Pesquisa para o Desenvolvimento Humano, e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 242, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Dá o 

nome de Travessa Almir Freitas Dutra a Travessa S/D, localizada ao lado do Campo 

Mangueirão, no bairro Alto da Mangueira. 

Projeto de Lei de nº 243, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim)  - 

Versa sobre o protocolo TODOS POR TODAS, que institui uma gama de ações que 

deverão ser adotadas por estabelecimentos privados para acolher e atender vítimas de 

abuso sexual m suas dependências. 

Projeto de Lei de nº 244, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui a 

Semana do Livro Amigo de incentivo à Leitura no município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 245, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Cria o Programa Municipal de Compostagem Urbana 

no município de Maracanaú e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Lei de nº 246, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a instalação de janelas de vidro nas portas das Clínicas de Reabilitação, voltadas a 

atendimentos às pessoas com deficiências no serviço público e privado do município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 247, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Reconhece a Marcha para Jesus do município de Maracanaú como 

Patrimônio Cultural e Religioso e dá outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 007, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria a Medalha Michel Teodoro de reconhecimento para 

homenagear os pequenos e médios empreendedores do município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 008, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse particular a Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana Maciel), na 

forma que indica. 

Projeto de Indicação de nº 218, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre o Programa Censo de Inclusão, através do Cadastro para a 

identificação e mapeamento das crianças e dos idosos, com algum tipo de deficiência ou 

mobilidade reduzida, no âmbito do município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 219, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a criação do Programa de Terapias 

Alternativas no Sistema de Saúde Municipal do município de Maracanaú e adota outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 220, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre o Programa do Desenvolvimento da Saúde Mental e Inteligência Emocional, 

a ser desenvolvido em Escolas da Rede Municipal de Ensino de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 221, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui, sobre a criação de Placas que limita a distância de emissão de sons e ruídos que 

prejudiquem o bem estar da pessoa diagnosticada com o transtorno do Espectro Autista 

em espaços públicos e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 222, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Institui a Semana Municipal de Conscientização sobre o uso da Internet por crianças e 

adolescentes no município de Maracanaú, na forma que indica e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 223, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Autoriza a Prefeitura de Maracanaú a firmar convênios com 

Entidades e Organizações Não Governamentais (ONGS) que atuem na proteção, cuidado 

e adoção de animais de pequeno porte. 

Moção de nº 071, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Concede Votos de 

Congratulações a Igreja Canaã pela realização da grande Cruzada Evangelística, 

realizada em Maracanaú, no último dia 12 de agosto. 

Moção de nº 072, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor FRANCISCO NERES 

PORTELA, ocorrido no dia 11 de agosto do corrente ano. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 627, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o calçamento em pedra tosca e asfalto, em toda a 

extensão, da Rua Maria Andrade Barroso, no bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 628, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento  da Rua Manoel Róseo 

Landim, no trecho da Rua Manoel Pereira Lima até a Rua Antônio Viana, localizada no 

bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 629, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a limpeza e paisagismo na Praça da Estação, 

na parte externa próximo a linha do Metrô, no bairro Centro, bem como a substituição das 

lâmpadas normais para lâmpadas de LED na extensão da Avenida Maria Ednir Anchieta 

Vasconcelos, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 630, de autoria do Vereador Adauto Parente de Albuquerque - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a implantação de abrigos nos 

principais pontos de ônibus das Ruas Geraldo Bilac e Geraldo Avelino, no Distrito de 

Pajuçara. 



 
 

Requerimento de nº 631, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a terraplanagem e pisos intertravados das ruas necessárias, que fica entre 

as Ruas Maria Ferreira à 7 de Setembro, no bairro Parque Tropical (Jardim Bandeirante). 

Requerimento de nº 632, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Prefeito, para que sejam realizadas as obras de pavimentação em 

pedra tosca (calçamento) ou piso intertravado, sendo 150m para a Rua Carlos Alberto 

Portela (que fica entre as Ruas São José e da Paz) no bairro Menino Jesus de Praga. 

Requerimento de nº 633, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a ampliação do terceiro turno na Unidade 

Básica de Saúde Raimundo Martins de Souza, no bairro Colônia Antônio Justa. 

Requerimento de nº 634, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a restauração da pavimentação asfáltica da Rua 23, no bairro 

Jereissati I. 

Requerimento de nº 635, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Presidente desta Casa, para que seja realizada uma Sessão Solene 

em homenagem ao Dia Nacional da Agente Comunitária de Saúde - ACS e do Agente de 

Combate às endemias - ACE, a ser realizada nesta casa no dia 06 de outubro do corrente 

ano. 

Requerimento de nº 636, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a limpeza geral em toda extensão da Rua 20, ao lado do muro do Metrofor, no 

bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 637, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor Neto) 

- Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a capinagem e limpeza da Rua 

Aracajú, no bairro Coqueiral. 

Requerimento de nº 638, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a pavimentação com piso intertravado nas Ruas Luciano Félix e Pereira Silva, 

no bairro Jari. 



 
 

Requerimento de nº 639, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, a implantação de pontos de acesso a Internet em todas as repartições públicas, 

como colégios, postos de Saúde, Cras e praças do município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 640, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de 02 salas de aula 

na EMEF Maria de Lourdes Silva, localizada no bairro Alto Alegre II, como também a 

drenagem da Avenida Edson Magalhães, localizada no bairro Conjunto Industrial. 

Requerimento de nº 641, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, a instalação da faixa de pedestre para a Rua São Lucas, 

em frente à Creche Ana Batista, na altura do nº 62, bem como a sinalização da Rua 

Geraldo Pereira leite, no bairro Boa Esperança. 

Requerimento de nº 642, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica da Rua Antônio Pereira do Nascimento (trecho da Avenida Central - Luiz Pereira 

Lima até a Rua Antônio Correia Viana), como também o recapeamento asfáltico para a 

Rua Antônio Pereira do Nascimento (trecho da Avenida Central - Luiz Pereira Lima até a 

CE-065), no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 643, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, providências para necessárias para que seja feita a 

desapropriação/compra de terrenos/imóveis nos bairro Jardim Bandeirantes e Pajuçara, 

objetivando a construção e implantação de Escolas Cívico Militares, bem como a 

requalificação e urbanização da Rua São Mateus, com a construção de pavimentação em 

piso intertravado (blocos de concreto), padronização das calçadas e faixas de pedestres 

elevadas e na Rua Jambos, com a construção de drenagem, pavimentação em piso 

intertravado (blocos de concreto), padronização das calçadas e faixas de pedestres 

elevadas, localizadas no bairro Parque Tropical, Distrito de Pajuçara.. 

Requerimento de nº 644, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Solicita 

ao Prefeito, a recuperação com tapa buraco na Rua Joaci Freitas Dutra, no bairro Alto da 

Mangueira. 



 
 

Requerimento de nº 645, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano 

(Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento de nº 474/2022, a drenagem e o calçamento da Rua Presidente Tancredo 

de Almeida Neves, no trecho entre as Ruas São Paulo e Cícero Rodrigues de Moura, no 

bairro Jardim Bandeirante. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 214, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre campanhas para Atividade Físicas e efetividade das 

Academias ao Ar Livra - Programa Maracanaú Saudável. 

Projeto de Indicação de nº 215, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Campanha de Conscientização ao Acondicionamento Correto do Lixo e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 216, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Cria o Selo Empresa Amiga da Escola, a ser concedido a pessoas jurídicas de 

direito privado que promovam por maio de ações diretas e voluntárias o desenvolvimento e 

melhoria da Educação Pública no âmbito do município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 217, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a instalação de lixeiras para coleta de lixo recicláveis nas salas de aulas dos 

estabelecimentos da Rede Municipal de Ensino e das Escolas Particulares. 

Moção de nº 071, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Concede Votos de 

Congratulações a Igreja Canaã pela realização da grande Cruzada Evangelística, 

realizada em Maracanaú, no último dia 12 de agosto. 

Moção de nº 072, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor FRANCISCO NERES 

PORTELA, ocorrido no dia 11 de agosto do corrente ano. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

627 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o calçamento em pedra tosca e asfalto, em 
toda a extensão, da Rua Maria Andrade Barroso, no bairro 
Mucunã. 

628 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento  da Rua 
Manoel Róseo Landim, no trecho da Rua Manoel Pereira Lima 
até a Rua Antônio Viana, localizada no bairro Parque Luzardo 



 
 

Viana. 

629 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
limpeza e paisagismo na Praça da Estação, na parte externa 
próximo a linha do Metrô, no bairro Centro, bem como a 
substituição das lâmpadas normais para lâmpadas de LED na 
extensão da Avenida Maria Ednir Anchieta Vasconcelos, no 
bairro Timbó. 

630 
Adauto Parente de 
Albuquerque 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
implantação de abrigos nos principais pontos de ônibus das 
Ruas Geraldo Bilac e Geraldo Avelino, no Distrito de Pajuçara. 

631 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
terraplanagem e pisos intertravados das ruas necessárias, que 
fica entre as Ruas Maria Ferreira à 7 de Setembro, no bairro 
Parque Tropical (Jardim Bandeirante). 

632 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, para que seja realizada as obras de 
pavimentação em pedra tosca (calçamento) ou piso 
intertravado, sendo 150m para a Rua Carlos Alberto Portela 
(que fica entre as Ruas São José e da Paz) no bairro Menino 
Jesus de Praga. 

633 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, a ampliação 
do terceiro turno na Unidade Básica de Saúde Raimundo 
Martins de Souza, no bairro Colônia Antônio Justa. 

634 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a restauração da 
pavimentação asfáltica da Rua 23, no bairro Jereissati I. 

635 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Presidente desta Casa, para que seja realizada uma 
Sessão Solene em homenagem ao Dia Nacional da Agente 
Comunitária de Saúde - ACS e do Agente de Combate às 
endemias - ACE, a ser realizada nesta casa no dia 06 de 
outubro do corrente ano. 

636 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a limpeza geral em toda extensão da Rua 
20, ao lado do muro do Metrofor, no bairro Novo Maracanaú. 

637 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
capinagem e limpeza da Rua Aracajú, no bairro Coqueiral. 

638 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a pavimentação com piso intertravado nas 
Ruas Luciano Félix e Pereira Silva, no bairro Jari. 

639 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, a implantação de pontos de acesso a 
Internet em todas as repartições públicas, como colégios, 
postos de Saúde, Cras e praças do município de Maracanaú. 

640 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
construção de 02 salas de aula na EMEF Maria de Lourdes 
Silva, localizada no bairro Alto Alegre II, como também a 
drenagem da Avenida Edson Magalhães, localizada no bairro 
Conjunto Industrial. 

641 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, a instalação da faixa de pedestre para a 
Rua São Lucas, em frente à Creche Ana Batista, na altura do nº 
62, bem como a sinalização da Rua Geraldo Pereira leite, no 
bairro Boa Esperança. 

642 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica da Rua Antônio Pereira do Nascimento 
(trecho da Avenida Central - Luiz Pereira Lima até a Rua 
Antônio Correia Viana), como também o recapeamento asfáltico 
para a Rua Antônio Pereira do Nascimento (trecho da Avenida 
Central - Luiz Pereira Lima até a CE-065), no bairro Luzardo 
Viana. 



 
 

643 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, providências para necessárias para que 
seja feita a desapropriação/compra de terrenos/imóveis nos 
bairro Jardim Bandeirantes e Pajuçara, objetivando a 
construção e implantação de Escolas Cívico Militares, bem 
como a requalificação e urbanização da Rua São Mateus, com 
a construção de pavimentação em piso intertravado (blocos de 
concreto), padronização das calçadas e faixas de pedestres 
elevadas e na Rua Jambos, com a construção de drenagem, 
pavimentação em piso intertravado (blocos de concreto), 
padronização das calçadas e faixas de pedestres elevadas, 
localizadas no bairro Parque Tropical, Distrito de Pajuçara. 

644 Raimundo Macêdo Marques 
Solicita ao Prefeito, a recuperação com tapa buraco na Rua 
Joaci Freitas Dutra, no bairro Alto da Mangueira. 

645 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 474/2022, a drenagem e o 
calçamento da Rua Presidente Tancredo de Almeida Neves, no 
trecho entre as Ruas São Paulo e Cícero Rodrigues de Moura, 
no bairro Jardim Bandeirante. 

 

PAUTA DA 88ª (OCTOGÉSIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 29/08/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 097, de autoria do Poder Executivo - Revoga a Lei nº 3.368, de 12 de 

abril de 2023, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a doar imóvel que indica, e dá 

outras providências. R. C. de Freitas Administradora de Planos Funerários Eireli. 

Mensagem de nº 098, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a ceder a posse através de Termo de Concessão de Direito Real de Uso, do 

imóvel que indica e dá outras providências. Poliserve Montagens e Serviços Industriais 

Eireli. 

Mensagem de nº 099, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a ceder a posse através de Termo de Concessão de Direito Real de Uso, e dá 

outras providências. J. M. Clínica Eireli. 

 

Mensagem de nº 108, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo, 

através da Secretaria Municipal de Esporte, a adquirir Cotas de Patrocínio do Instituto 

Acácia Amarela de Apoio, Assessoria e Pesquisa para o Desenvolvimento Humano, e dá 

outras providências. 



 
 

Projeto de Resolução de nº 008, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse particular a Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana Maciel), na 

forma que indica. 

 

PAUTA DA 89ª (OCTOGÉSIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 29/08/2023. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 097, de autoria do Poder Executivo - Revoga a Lei nº 3.368, de 12 de 

abril de 2023, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a doar imóvel que indica, e dá 

outras providências. R. C. de Freitas Administradora de Planos Funerários Eireli. 

Mensagem de nº 098, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a ceder a posse através de Termo de Concessão de Direito Real de Uso, do 

imóvel que indica e dá outras providências. Poliserve Montagens e Serviços Industriais 

Eireli. 

Mensagem de nº 099, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a ceder a posse através de Termo de Concessão de Direito Real de Uso, e dá 

outras providências. J. M. Clínica Eireli. 

Mensagem de nº 108, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo, 

através da Secretaria Municipal de Esporte, a adquirir Cotas de Patrocínio do Instituto 

Acácia Amarela de Apoio, Assessoria e Pesquisa para o Desenvolvimento Humano, e dá 

outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 008, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse particular a Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana Maciel), na 

forma que indica. 

 

PAUTA DA 90ª (NONAGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 29/08/2023. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 



 
 

Mensagem de nº 097, de autoria do Poder Executivo - Revoga a Lei nº 3.368, de 12 de 

abril de 2023, que autoriza o Chefe do Poder Executivo a doar imóvel que indica, e dá 

outras providências. R. C. de Freitas Administradora de Planos Funerários Eireli. 

Mensagem de nº 098, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a ceder a posse através de Termo de Concessão de Direito Real de Uso, do 

imóvel que indica e dá outras providências. Poliserve Montagens e Serviços Industriais 

Eireli. 

Mensagem de nº 099, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo a ceder a posse através de Termo de Concessão de Direito Real de Uso, e dá 

outras providências. J. M. Clínica Eireli. 

Mensagem de nº 108, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo, 

através da Secretaria Municipal de Esporte, a adquirir Cotas de Patrocínio do Instituto 

Acácia Amarela de Apoio, Assessoria e Pesquisa para o Desenvolvimento Humano, e dá 

outras providências. 

Projeto de Resolução de nº 008, de autoria da Mesa Diretora - Concede licença para 

tratar de interesse particular a Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana Maciel), na 

forma que indica. 


